
CONTEÚDO DO REQUERIMENTO

JUSTIFICATIVA

Considerando as disposições legais e regimentais, em especial o CAPÍTULO III – DOS
REQUERIMENTOS, artigos 199 e 204, inciso VII, do Regimento Interno desta Casa, o vereador
que este subscreve requer, após a devida apreciação e aprovação do plenário, seja encaminhado
ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Apucarana, bem como à Autarquia dos Serviços
Funerários de Apucarana – ASERFA, solicitando as seguintes informações:

I. Existe estudo técnico ou planejamento em andamento visando a ampliação do Cemitério
do Distrito de Pirapó?

II. Caso positivo, qual a previsão para início e conclusão das referidas obras de ampliação?

III. Quais os recursos orçamentários previstos para tal ampliação?

IV. Quais as medidas administrativas já adotadas ou a serem adotadas para viabilizar a
ampliação do cemitério supracitado?

O presente requerimento se justifica tendo em vista a crescente demanda por vagas no
Cemitério do Distrito de Pirapó, decorrente do aumento populacional e consequente elevação no
número de sepultamentos. É fundamental garantir à população local a dignidade no atendimento
às necessidades relacionadas ao descanso final de seus entes queridos, bem como assegurar a
devida organização e planejamento urbano do município.

A solicitação de informações visa proporcionar transparência quanto às ações do Poder
Executivo e da ASERFA, especialmente no tocante às políticas públicas voltadas à infraestrutura
funerária. Ademais, é dever do Legislativo fiscalizar e acompanhar as medidas adotadas pela
Administração Pública, prezando pelo interesse coletivo e pelo respeito à coletividade.

Por fim, o fornecimento dessas informações permitirá a este parlamentar exercer
plenamente sua função fiscalizatória, além de possibilitar o encaminhamento de outras eventuais
providências que se façam necessárias para resguardar os direitos dos munícipes do Distrito de
Pirapó.
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Nestes termos pede deferimento.

Apucarana, data da assinatura eletrônica.

 

 

Ver. Pablo da Segurança
Vereador
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